



Erratum

Frans Vermeulen's article on the Rutaceae Family in LINKS 1/2008: in Table 1 at page 28 some numbers should be in superscript and the associated notes are missing. *Citrus decumana*¹ (= *Citrus maxima*); 25–30² regarding symptoms of *Citrus limonum* (symptoms proving not yet included); *Citrus vulgaris*³ (identical with *Citrus x aurantium*); *Clausena anisata*⁴ (Syn. *Clausena inaequalis* [Claus-in], listed as separate species); *Xanthoxylum fraxineum*⁵ (= *Zanthoxylum americanum*)